
５． 石神井台小学校 教育活動：保護者アンケート結果・考察より  

  保護者アンケート結果 

  【Ａ「そう思う」Ｂ「だいたいそう思う」を選んだ割合】 

◇ Ａ，Ｂを合わせて、五段階評定で「４．５点」以上の項目 

・ 子どもは、学校に楽しく通っている。 

・ 子どもは、先生と信頼関係ができている。 

・ 子どもは、友達と仲よくできている。 

・ 学校は、行事や参観など教育活動を適切に公開している。 

◇ Ａ，Ｂを合わせて、五段階評定で「４点」以上の項目 

・ 学校は、思いやりの心を育てている。 

・ 学校は、最後までやり抜く態度を育てている。 

・ 学校は、じょうぶな体をもつ子を育てる指導をしている。 

・ 子どもは、保護者や地域の人に礼儀正しく接している。 

・ 子どもは、交通ルールや社会のマナーを守っている。 

・ 学校は、わかりやすい授業を行っている。 

・ 学校は、特色ある教育活動を行っている。 

・ 学校は、子どもの能力や努力を適切・公正に評価している。 

・ 学校は、子どもの行動や態度を適切に指導している。 

・ 学校は、子どもの健康や安全に配慮している。 

・ 学校は、教育方針や教育内容を分かりやすく伝えている。 

◇ Ａ，Ｂを合わせて、五段階評定で「４点」未満の項目 

・ 学校は、進んで学ぶ態度を育てる指導をしている。 

・ 学校は、子どものことを理解している。 

・ 学校は、連絡や相談をしやすいよう配慮している。 

・ 学校は、保護者や地域の願いに応え、連携を図っている。  

アンケート結果による今後の対応等 

  アンケートの割合が低い項目はもとより、高い項目についても、学校は 

お子さん一人ひとりに目を向けて、教育活動を進めてまいります。    

◆ 学校は、進んで学ぶ態度を育てる指導をしている。 

・学習において、児童の興味・関心・意欲を高める指導内容、指導方法を工夫し、 

授業改善を図ります。 

◆ 学校は、子どものことを理解している。 

・教員個々の児童理解を深めるための研修を実施するとともに、生活指導、特別支 

援教育委員会等で、組織的に取り組んでいきます。 

◆ 学校は、連絡や相談をしやすいよう配慮している。 

・保護者会や個人面談はもとより、日頃より、学校や担任に相談しやすい環境づく

りに努めていきます。「校内教育相談担当」「こころのふれあい相談員」にもお声を

おかけください。 

◆ 学校は、保護者や地域の願いに応え、連携を図っている。 

・ 学校公開や保護者会等で、学校で行われる教育活動について、ご理解をいただ

くとともに、「父母と教職員の会」「学校評議員会」「学校関係者評価委員会」と

も連携し、保護者の皆様、地域の皆様の願いに応えていきます。 

□ 教職員のアンケート結果より、「子どもについて」気になる項目について 

・交通事故の報告、地域の児童の遊び方など、得られた情報から、教職員として指導

が不十分との結果がでました。今後とも、保護者・地域の皆様のご理解、ご協力を

お願いいたします。 


